PROBLEMI

Leggi i problemi, trascina il significato dei dati al posto corretto, scegli I'operazione
e completa la risposta con il risultato.
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n® braccialetti
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le quali vuole realizzare 8 g (e perline per braccialetto )
braccialetti. Quante perline utilizzera T TP /
per ogni braccialetto? T I -
7= LM ... N fperiing
A
Risposta
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La mamma di Giada ha 35 anni ; {
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+ - X . J La mamma di Giada ha .......... anni.
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n® confetti per sacchetto
Per il matrimonio della figlia 30 = i e il . J
la signora Noemi confeziona 30 R . :
sacchetti contenenti ciascuno 5 6. ' TS s cOssan 1
confetti. Di quanti confetti ha g "
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b i . 4
Risposta
i \ - X ‘ . \ La signora Noemi ha bisogno di .......... confetti.
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La differenza fra i risparmi di 5= !
Federico e di Riccardo e di € 5. = = =
Federico & quello che ha piu soldi, ot SRS Lo P il W el
infatti ha € 25. Quanti euro ha i A
risparmiato Riccardo? T= Lhbi.osndi o4 soghdi Fedgrico
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Risposta
{ & ] [ 2 } [ X J [ 2 ] Riccardo ha risparmiato .......... euro.

-




